
Referat af generalforsamling 
Agerskov kro 31.08.2025 

Dagsorden 

l Valg af dirigent 

Eugen i o La i valgtes og konstaterede at generalforsamlingen var varslet og indkaldt iflg. 

vedtægterne og dermed lovlig. Dagsorden og regnskab var forinden mødet sendt til alle 

medlemmer via mail eller post. 

2 Valg af referent 

Anders Andersen blev valgt 

3 Bestyrelsens/formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 
Formanden, Carsten Thylgård, aflagde beretning om bestyrelsens foreløbige arbejde: 

1) Medlemsmøder og værkstedsaftner, hhv. Sjæland og Jylland. 

Samt madpakketure og skovture. 

2) Tak til dem der deltog med arbejdet ved 90 års fødselsdag for Traction A vant til messen i 

Fredericia, samt tak til dem der deltog til træf ved Græsted Veterantræf, franske bildage 

på Gavnø Slot, køredag på Vedelslund Gods, og den mindre delegation der kørt til Puys de 

Dome,i Frankrig. 

3) Åres sommertræfforgik på Fyn, som Lena og Rene Christensen samt Henrik Rasmussen 

stod for, og stor tak for arrangement. 

4) Informationer om vores blad og blad udvalget: 

Bladet vil blive reduceret til 3 udgivelser og reduceret i antal af side. 

Der er blevet besluttet, at vi skal helt ud af bladsamarbejdsudvalget med de andre 

klubber, så hurtig som muligt, da udgiften til bladet er på 70 til 75000 kr om året. 

5) Der er arbejdet med ny hjemmeside, som skal fungere som informations kilde, i stedet for 

bladet. Stor tak til Eugenia for dette arbejde. 

6) Arbejdet med koordinerings-/hilse-på-møder med formænd/næstformænd i de øvrige 

Citroen klubber. 

7) Arbejdet med Facebook, hvor der er en del uautoriseret annoncer som skal fjernes, 

og en bøn til medlemmerne, om ikke at hjælpe for meget, med folkets problemer med 

bilerne, men instedet opfordre til melde sig ind i TDA. 

8) Bestyrelsen efterlyser et VELFUNGERENDE og AKTIVT bladudvalg. 

9) Bestyrelsen har besluttet at vi ikke deltager ved Fredericia messen fremover. 

lO)Endelig takkede formanden bestyrelsen, og de andre frivillige, der har leveret en indsats 

til glæde for klubbens aktiviteter. 
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4 De reviderede regnskab( er) forelægges til godkendelse. 

Kasseren gennemgik regnskabet 

Regnskabet udviste et underskud på 33.624,03 kr. og en egenkapital på 171.254 kr. 

Klubbutikkens regnskab er gennemgået og der er en kassebeholdning på 2883,80 

Begge regnskaber var attesteret af revisor uden bemærkninger og blev godkendt. 

Der er 158 betalende medlemmer. 

S Eventuelt indkomne forslag fra bestyrelse og/eller medlemmer. 

Der er ikke indkommet nogen. 

6 Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår forsat kr. 500- Godkendt 

7 Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter: 

Nuværende bestyrelse: 

Carsten Thylgård- er ikke på valg i år, ønsker at fortsætte 

Anders C. Andersen- er ikke på valg i år, ønsker at fortsætte 

Henrik Rasmussen- er ikke på valg i år, ønsker at fortsætte 

Carsten Bo Nielsen er på valg- genvalgt 

Der mangler stadig et bestyrelsesmedlem, så vi forsætter med 4 personer 

Bestyrelsessuppleanter: 

Finn Lyster er ikke på valg i år 

Henrik Jacobsen er på valg i år- genvalgt 

8 Valg af revisor og revisorsuppleant 

9 Eventuelt 

Helge Gedebjerg- genvalgt som revisor 

Jørgen Krog- genvalgt som revisorsuppleant. 

-Sommertræf 2026 bliver i Midtjylland, Olav Fredslund Jensen Står for træffet. 
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-Der blev diskuteret en del omkring lån af vores værktøj, og depositum for at låne det 

-Vores Facebook side blev også vendt, med en opfordring om ikke at hjælpe 

udefrakommende med deres problemer, med deres biler, man opfordrer dem til at blive 

medlemmer i TOA, så vil vi gerne hjælpe. 

Der blev også diskuteret om vi· skal have en åben, og en lukket Facebook side. 

-Hjemmesiden blev også vendt, der var en generelt positiv opfattelse af den, men med et 

ønske om et medlems login, således at det kun er medlemmerne der kan se det sidste ny og 

vores arkiv af bladene. 

-Bestyrelsen ytrer også ønske om, at der var nogle der kunne hjælpe med at programmere 

facebook, således at de blev ledt over til vores hjemmeside, hvor der også skallaves et logi n 

til vores sider med teknisk hjælp og vores blade 

-Bestyrelsen efterlyser stadig et bladudvalg 

Hermed slutter generalforsamlingen, og formanden takker for god ro og orden. 

Referent 




